



## 玉米地里，反越狱演练正进行

▶ 摘获



□记者 赵朝军 通讯员 常志有 文/图

28日上午，秋雨淅淅沥沥地下着，西工区红山乡的一块玉米地里，一场抓捕正在进行。

“呜——呜——”随着一阵刺耳的警报声，狱警、武警等带着警犬冲向监狱旁的玉米地。经过十几分钟的搜捕，越狱逃犯终被擒获。

呵呵，别紧张，这只是国庆节前河南省第四监狱进行的一次抓捕越狱逃犯演练。

为保证国庆期间监狱的安全稳定，河南省第四监狱举行了这次演练。演练中，假定一名服刑人员尾随在监狱生活车后逃出监狱，并被周围群众发现。群众将情况反映给值班狱警，值班狱警迅速报告监狱指挥中心，该监狱监狱长田克郁接到指挥中

心的报告后，命令立即拉响警报并启动应急预案！

警情就是命令！顿时，警笛齐鸣，狱警、武警及附近村庄的治保队员按照预案，快速在监狱大门口的广场上集结。指挥长向参战人员简要介绍案情后迅速下达命令：处置一组封锁路口，处置二组包围可疑的1号目标区域——监狱旁的一块玉米地。

接到命令后，参战人员如离弦之箭，冲向各自的目标位置。参战人员将玉米地围住后，监狱谈判专家开始向玉米地喊话，展开心理攻势。其他人员带领警犬仔细搜索，逐步缩小包围圈。警犬凭借敏锐的嗅觉，快速锁定了逃犯的位置。此时的逃犯如惊弓之鸟，他手持木棍冲向警察。

指挥长一声令下，参战人员立即将逃犯擒获！



## 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万